

Trije Sirci vrnjeni Hrvaški, prišlo jih je 24 in šest Palestincev

Po tem, ko je precej prahu dvignila sodna odločitev, da se mora sirska družina vrniti na Hrvaško, ki ji zagotavlja azilne pravice, je notranje ministrstvo javnost obvestilo, da je po dogovorih v Evropski uniji o pomoči Italiji in Grčiji v Slovenijo prišla še četrta skupina beguncev.

Začasno so v Logatcu

Tokrat, kot so sporočili iz notranjega ministrstva, je v Slovenijo prišlo »24 državljanov Sirije in šest oseb brez državljanstva, ki so palestinskega porekla«. Prva del te skupine, v kateri je bilo 19 prosilcev za azil, je prišel že prejšnji teden. Drugi del, v kateri je bilo 11 oseb, včeraj.

V Slovenijo so begunci prileteli z letalom iz Aten. Gre za družine, pare in samske osebe.



Začasno so v izpostavi azilnega doma v Logatcu. Prostor, kje bodo živeli bolj dolgoročno, država še išče. Več o težavah pri tem lahko najdete na [povezavi](#), ali če kliknete sliko o Škofijah in Velenju.

O Hostlu na Škofijah in lastnicah pa je zanimiv zapis, da gre za nekdanji bordel in da vsaj ena lastnica, ki ga je preurejala, ni ravno premožna, objavila Nova24tv, povezava je dostopna [tukaj](#).

Vrnitev para z otrokom

Do sedaj je bilo v Slovenijo premeščenih 165 oseb, od tega 34 državljanov Eritreje iz Italije, iz Grčije pa 108 državljanov

Sirije. Prišlo pa je tudi 17 državljanov Iraka in šest oseb brez državljanstva, to so Palestinci..

Selitev para, ki se jima je v letu in pol, kar sta bila Sloveniji, rodil tudi otrok, je včeraj skupina nekaj deset protestnikov poskušala onemogočiti. A jim ni uspelo.

Dogajanje je sprožilo obsežne polemike na spletnih omrežjih, na FB je nekdanji šef obveščevalne službe Damir Črnčec sprožil razprave s sporočilom:

Tak tvit pa je objavil gejevski aktivist Mitja Blažič:

Dan,ko smo izgnali družino,za ustavnega sodnika pa imenovali osebo,ki v US ne verjame,je žalosten dan za človekove pravice,politiko,[@vladaRS](https://twitter.com/vladaRS) pic.twitter.com/TddUasu3vb

– Mitja Blazic (@MitjaBlazic) [March 23, 2017](#)

Sirska begunca sta leta 2015 po krajšem bivanju na Hrvaškem, kamor sta prišla legalo, s ponarejenima grškima osebnima izkaznicama vstopila v Slovenijo. Tu sta vložila prošnjo za azil.

A je po sodnem preverjanju, tudi na ravni Evropske unije obveljalo, da se morata vrniti v državo vstopa v EU. To je sosednja Hrvaška.